

## II ERRATA AO EDITAL N°. 001/CGFP/2021 - PROCESSO SELETIVO 2021.1

### ANEXO III – CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

A PRESIDÊNCIA DO CONSELHO GESTOR DO PROGRAMA FACULDADE DA PREFEITURA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Municipal n°. 14.278/2016 e considerando a necessidade em melhor analisar os recursos interpostos, PUBLICA II Errata ao Edital n°. 001/CGFP/2021, do Processo Seletivo 2021.1, conforme descrito abaixo:

#### ONDE SE LÊ:

DATA	ATIVIDADES
12/02/2021	Início da divulgação do edital
15/02/2021 a 28/02/2021	Período de inscrição
03/03/2021	Divulgação da lista dos candidatos pré-selecionados
04/03/2021 a 06/03/2021	Entrega de documentos nas Instituições de Ensino Superior (IES)
10/03/2021	Resultado da análise dos documentos dos candidatos pré-selecionados
11/03/2021 a 12/03/2021 *	Interposição de recurso administrativo <b>(por e-mail)</b>
15/03/2021	Resultado definitivo dos candidatos selecionados
15/03/2021 a 17/03/2021	Efetivação da matrícula dos candidatos aprovados junto às IES

\* **ATÉ ÀS 15H00MIN DO DIA 12/03/2021** – O Conselho Gestor não se responsabiliza pela não apreciação e julgamento de recursos interpostos após esse horário.

#### LEIA-SE:

DATA	ATIVIDADES
12/02/2021	Início da divulgação do edital
15/02/2021 a 28/02/2021	Período de inscrição
03/03/2021	Divulgação da lista dos candidatos pré-selecionados
04/03/2021 a 06/03/2021	Entrega de documentos nas Instituições de Ensino Superior (IES)
10/03/2021	Resultado da análise dos documentos dos candidatos pré-selecionados
11/03/2021 a 12/03/2021 *	Interposição de recurso administrativo <b>(por e-mail)</b>
16/03/2021 <b>(à noite)</b>	Resultado dos candidatos selecionados
17/03/2021 a 19/03/2021	Efetivação da matrícula junto às IES

\* **ATÉ ÀS 15H00MIN DO DIA 12/03/2021** – O Conselho Gestor não se responsabiliza pela não apreciação e julgamento de recursos interpostos após esse horário.

Porto Velho/RO, 15 de março de 2021.

**Augusto de Souza Leite**  
Presidente do Conselho Gestor